LISTA 6 - FiSICA IV

*8 Um certo fio cilindrico esti conduzindo uma corrente. Dese-
nhamos uma circunferéncia de raio r e centro no eixo do fio (Fig.
26-24a) e determinamos a corrente i no interior da circunferén-
cia. A Fig. 26-24b mostra a corrente i em funcdo de »*. A escala
vertical é definida por /; = 4,0 mA, e a escala horizontal é defini-
da por r? = 4,00 mm?. (a) A densidade de corrente é uniforme?
(b) Caso a resposta do item (a) seja afirmativa, determine o valor
da densidade de corrente.
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(h) FIG. 26-24 Problema 8.
*e12 O moédulo J da densidade de corrente em um certo fio ci-

lindrico de raio R = 2,00 mm é dado por J = (3.00 X 10%)#?, com J
em ampéres por metro quadrado e a distincia radial r em metros
Qual € a corrente que passa em um anel concéntrico com o fio de
raio interno 0,900R e raio externo R?

**21  Um fio com uma resisténcia de 6,0 () € esticado de tal for-
ma que seu comprimento se torna (rés vezes maior que o original.
Determine a resisténcia do fio apés a operacgao, supondo que a
resistividade e a densidade do material permanegam as mesmas.

#2022 A Fig 26-25a mostra o médulo E(x) do campo elétrico cria-
do por uma bateria ao longo de uma barra resistiva de 9,00 mm de
comprimento (Fig. 26-25b). A escala vertical € definida por E, =
4.00 x 10° V/m. A barra é formada por trés trechos feitos do mes-
mo material, mas com raios diferentes. (O diagrama esquematico
da Fig. 26-25bh ndo mostra os raios diferentes.) O raio da seciio 3 é
de 2,00 mm., Determine o raio (a) da secio 1;(b) da secio 2.
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FIG. 26-25 Problema 22.

*228 Na Fig. 26-27a uma bateria de 9,00 V € ligada a uma placa
resistiva formada por trés trechos com a mesma sec¢éo reta e con-
dutividades diferentes. A Fig. 26-27b mostra o potencial elétrico
V{x) em fung¢io da posicdo x ao longo da placa. A escala horizon-
tal € definida por x; = 8,00 mm. A condutividade do trecho 3 é
3,00 X 107 (£2 - m)~L (a) Qual é a condutividade do trecho 17 (b)
Qual € a condutividade do trecho 27
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FIG. 26-27 Problema 28.

*39 Uma diferenca de potencial de 120V é aplicada a um aqu
cedor de ambiente cuja resisténcia de operacio ¢ 14 2. (a) Q

€ a taxa de conversdo de energia elétrica em energia térmica? (b
Qual € o custo de 5.0 h de uso do aquecedor se o prego da eletri
cidade € $0.05/kW - h?

*40 Na Fig. 26-32 uma bateria com uma diferenca de potencial
V=12 V estd ligada a um fio resistivo de resisténcia R = 6,0 (1.
Quando um clétron percorre o fio de um extremo a outro, (a) em
que sentido o elétron se move? (b) Qual é o trabalho realizado
pelo campo elétrico do fio sobre o elétron? (¢) Qual ¢ a energia
transformada pelo elétron em energia térmica do fio?
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FIG. 26-32 Problema 40.

*s48 A corrente que circula na bateria e nos resistores 1 e 2 da
Fig. 26-34a é de 2,00 A. A energia elétrica é convertida em ener-
gia térmica nos dois resistores. As curvas 1 de 2 da Fig. 26-34b
mostram a energia érmica £, produzida pelos dois resistores em
fungdio do tempo r. A escala vertical é definida por E,, = 40.0 mJ,
e a escala horizontal é definida por ¢, = 5,00 s. Qual € a poténcia
da bateria?
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FIG. 26-34 Problema 48.

*251 Uma lampada de 100 W ¢é ligada a uma tomada de parede
de 120 V. (a) Quanto custa deixar a lampada ligada continuamen-
te durante um més de 31 dias? Suponha que o prego da energia
elétrica é $0.06/kW - h. (b) Qual é a resisténcia da limpada? (c)
Qual € a corrente na lampada?



